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ZPRAVODAJ 
 

Místní akční skupiny Rakovnicko 
 

Současné období a podpořené projekty 
 
Současné programové období 2014 – 2020 se pomalu 
chýlí ke svému konci a tak je čas nejen na přípravu 
nového období, ale i na bilancování toho současného. 
Jak lépe bilancovat, než v číslech. Od začátku 
programového období  jsme vyhlásili už 26 výzev pro 
příjem žádostí, ze kterých bylo podpořeno 63 projektů 
z Programu rozvoje venkova (PRV), 20 projektů 
z Integrovaného reginálního operačního programu 
(IROP) a 4 projekty z Operačního programu 
zaměstnanost (OPZ). Díky komunitně vedenému 
místnímu rozvoji (CLLD), který jako Místní akční 
skupina Rakovnicko realizujeme, jsme tedy podpořili 
celkem 87 rozličných projektů.  
 
Zajímá vás, jaká byla výše dotace těchto projektů? 
Dohromady je to zhruba 112 milionů korun, o které si 
naše Rakovnicko zase o kousek polepšilo. Vznikla tak 
například přístavba mateřské školy v Šanově, přístavba 
hasičské zbrojnice v Jesenici nebo dětská skupina 
v Rakovníku. Díky těmto dotacím se v první vlně šíření 
koronavirové nákazy tiskly například i ochranné štíty 
na 3D tiskárnách v základní škole v Čisté,  neboť nákup 
3D tiskáren byl součástí projektu „Vybavení světa 
techniky, robotiky a přírodních věd“ z výzvy č. 68 IROP. 
 
Škála podpořených projektů je velká a tak nabízíme 
alespoň přehled všech podpořených oblastí IROP a 
OPZ a obcí, ve kterých se projekty zrealizovaly nebo 
stále ještě realizují:  
 
Rekonstrukce osvětlení a výstavba/rekonstrukce 
chodníků – Jesenice, Kolešovice, Kněževes, Krušovice, 
Smilovice, Hředle, Skryje 
Přístavba mateřské školy pro zvýšení kapacity – 
Šanov 
Rekonstrukce učeben ZŠ a pořízení výukových 
pomůcek, IT – Čistá, Jesenice, Mutějovice, Krušovice, 
Pavlíkov 
 

Prostor a vybavení pro zájmové vzdělávání dětí 
v technice, řemeslech a IT – Technikum Academy, z. s. 
Rakovník 
Vybudování komunitního centra – Kněževes 
Zkvalitnění zázemí sociálních služeb – Společenství 
Dobromysl, Srbeč 
Rozšíření sociálního podniku – Martin Bartoš, Nové 
Strašecí 
Přístavba a úpravy hasičské zbrojnice – Jesenice 
Rekvalifikační kurzy pro nezaměstnané – Kustod, 
s.r.o. 
Rekonstrukce sociálních zařízení a jídelen ve školách 
a školkách, výměna oken či oprava učeben – Olešná, 
Všetaty, Rakovník 
Vybavení muzea technologií – Čistá 
Rekonstrukce veřejného prostranství v intravilánu 
obce – Jesenice 
Rekonstrukce a vybavení kulturního sálu – Velká 
Buková 
Rekonstrukce polních a lesních cest – Šanov, 
Nezabudice, Jesenice 
Prorodinná opatření – dětská skupina, Rakovník 
 
Velké množství dalších podpořených projektů je 
realizováno z Programu rozvoje venkova, a to nejen 
soukromými zemědělskými subjekty s cílem pořízení 
strojů a technologií, ale i obcemi a jinými 
podnikatelskými subjekty. Ministerstvo zemědělství 
totiž v tomto operačním programu nabízí podporu 
širokému spektru žadatelů od zemědělců přes 
podnikatele, školy, církve, spolky až po obce. 
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Současné období v číslech 

 
Programový rámec - Integrovaný regionální operační 
program 

 
 

 
Programový rámec - Operační program zaměstnanost 

 

 
Programový rámec – Program rozvoje venkova 

 
 

Ať 87 projektů nebo 112 milionů korun, pro nás to 
nejsou pouhá anonymní čísla, za každým projektem  a 
každou dotační korunou jsou pro nás žadatelé, které 
známe díky osobním konzultacím a prováděnému 
administrativnímu hodnocení. Z každého úspěšného 

projektu máme radost a vidíme jeho pozitivní dopad a 
přínos pro území, jeho občany i návštěvníky a je jedno, 
jestli za projektem stojí obec, nezisková organizace, či 
soukromý podnikatel. 
 

Co ještě chystáme? 
 
Ačkoliv se ke konci dotačního období 2014 – 2020 dá 
tušit, že většina opatření je již vyčerpaná, úplně tomu 
tak není. Několik výzev pro příjem žádostí o podporu 
máme ze současného období naplánovaných i na rok 
2021. Jen z Programu rozvoje venkova budeme 
vyhlašovat výzvu s alokovanou částkou více než 29 
milionů korun a to už je pořádná porce dotací.  
 
Harmonogram plánovaných výzev průběžně 
aktualizujeme a najdete ho vždy na našem webu 
www.mas-rakovnicko.cz. Bude se jednat o tyto výzvy: 
 
13. výzva MAS Rakovnicko-IROP-Sociální služby 

• Rozvoj sociálních služeb 
• Vyhlášení březen – květen 2021 

 
14. výzva MAS Rakovnicko-IROP-Vzdělávání 

• Infrastruktura ZŠ, celoživotního, zájmového a 
neformálního vzdělávání ve vztahu ke 
klíčovým kompetencím nebo rozšíření 
kapacity MŠ 

• Vyhlášení podzim/zima 2021 
 
6. výzva MAS v Programu rozvoje venkova 

• Veřejná prostranství v obcích, investice do MŠ 
a ZŠ, hasičské zbrojnice (JPO V.), obchody pro 
obce, kulturní památky, kulturní a spolková 
zařízení, knihovny, stezky, muzea a expozice, 
investice do podnikání, rekonstrukce lesních 
cest 

• Podporovány budou investice do vybraných 
nezemědělských činností dle Klasifikace 
ekonomických činností 

• Budování či rekonstrukce polních a lesních 
cest. U polních cest bude podporována i 
obnova či výstavba souvisejících objektů 

• Vyhlášení únor 2021 
 
Na naši kancelář MAS Rakovnicko se můžete obracet 
v případě jakýchkoliv dotazů, nabízíme metodickou 
podporu a poradíme i s přípravou žádosti o podporu. 
Většina našich projektů je zpracovávána přímo 
samotnými žadateli a za pomoci našich konzultací jsou 
úspěšné. Konzultace poskytujeme všem, s radostí a 
zdarma. 

Vyčerpáno (dotace)
CLLD 4 Doprava 15 139 625,41 Kč              
CLLD 7 Sociální služby 941 877,50 Kč                   
CLLD 5 Vzdělávání 39 169 732,70 Kč              
CLLD 6 Komunity 5 635 473,15 Kč                
CLLD 11 Hasiči 2 945 640,30 Kč                
CLLD 8 Sociální podnikání - investice 1 067 740,15 Kč                
Celkem 64 900 089,21 Kč             

Vyčerpáno (dotace)
CLLD 9 Sociální a terénní pracovníci -  Kč                               
CLLD 18 Prorodinná opatření 6 116 175,01 Kč                
CLLD 17 Sociální podnikání - neinvestice -  Kč                               
CLLD 16 Zaměstnanost 1 205 270,00 Kč                
Celkem 6 116 175,01 Kč               

Vyčerpáno (dotace)
CLLD 14 Zemědělská infrastruktura 4 582 867,00 Kč                
CLLD 3 Pozemkové úpravy 266 200,00 Kč                   
CLLD 15 Lesnická infrastruktura 2 999 999,00 Kč                
CLLD 12 Neproduktivní investice v lesích 804 816,00 Kč                   
CLLD 2 Zemědělský podnik 25 444 782,00 Kč              
CLLD 13 Zemědělský produkt -  Kč                               
CLLD 10 Podnikání 713 113,00 Kč                   
CLLD 1 Projekty spolupráce -  Kč                               
CLLD 20 Základní služby a obnova vesnic 6 157 674,00 Kč                
Celkem 40 969 451,00 Kč             
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Kontakty na nás najdete na našich webových 
stránkách www.mas-rakovnicko.cz 
 

 
Komunitně vedený místní rozvoj 2021+ 

 
Jak jsme naznačili v úvodu, zahájili jsme již přípravu na 
nové programové období, které by mělo trvat 
v rozmezí let 2021–2027. Stěžejním dokumentem je  
Strategie CLLD 2021+, jejíž příprava je rozdělena do 
dvou částí, na část Koncepční, která zahrnuje část 
analytickou a strategickou a na část Akční, která 
zahrnuje Akční plán pro období 2021-2027. 
 
Na Koncepční části nyní pracujeme. Do jejích příprav 
nám, bohužel, už na jaře zasáhla pandemie viru Covid-
19 a tak jsme z důvodu zákazu hromadných akcí a 
setkávání více osob, byli nuceni zahájit sběr dat 
elektronickou formou. Mnozí z vás tak jistě 
zaregistrovali dotazníky pro obce, partnery MAS a 
dotazníky mapující aktuální problémy a potřeby 
území, které jsme v průběhu podzimu rozesílali. 
Dovolte nám alespoň touto cestou poděkovat všem, 
kteří svůj čas věnovali jejich vyplnění a vyjádřili tak svůj 
názor na další dotační období. 
 
Je naším cílem, aby nová Strategie reflektovala reálné 
investiční i neinvestiční potřeby našeho území a tak 
bude konzultována nejen s orgány a partnery MAS,  
ale i s odbornou veřejností. Věříme, že nám situace 
spojená s šířením koronavirové nákazy umožní setkání 
partnerů, starostů i uspořádání tematických kulatých 
stolů, u kterých bychom s vámi naši Strategii rádi 
prodiskutovali.  
 
Podporované oblasti pro následující období budou 
podobné těm stávajícím. Problémy a potřeby našeho 
území, kterým jsme se dosud věnovali, vesměs 
přetrvávají a tak se oprávněně promítnou i do období 
dalšího. Objeví se ale i nové oblasti. Například už teď 
víme, že bude nově možné podpořit infrastrukturu 
v cestovním ruchu. 
 
Na Koncepční část bude navazovat část Akční, na které 
začneme pracovat, jakmile budou ze stran řídících 
orgánů zveřejněny přehledy a podmínky 
podporovaných oblastí. Vypracováním a zveřejněním 
Akčního plánu pak nastane pro budoucí žadatele ta 
nejlepší chvíle k přemýšlení o možných projektech, či k 
aktualizaci projektů v „šuplíku“. Veškeré vaše záměry 
jsme připraveni s vámi konzultovat. 

 
Dílčí podporované oblasti nového období sice ještě 
známé nejsou, co už ale známé je, to je územní 
působnost MAS Rakovnicko. V současném 
programovém období je územní působnost schválena 
77 obcemi a protože ORP Rakovník tvoří celkem 83 
obcí, bylo dosud na naší mapě MAS Rakovnicka 6 
„bílých“ míst. Co znamenají „bílá“ místa? To znamená, 
že nejen obce, ale ani žádné jiné subjekty s místem 
realizace na katastru „bílých“ míst nemohou u MAS 
Rakovnicko žádat o dotační podporu. Tak to je 
v současném období. A jak to bude v tom novém? 
Mnohem veselejší. Územní působnost do nového 
programového období totiž schválilo všech 83 obcí, 
takže příležitost přihlásit se do některé z našich výzev 
bude mít úplně každý, jehož projekt se na území 
Rakovnicka bude realizovat. 
 

Přechodné období 
Aby nevznikla dlouhá prodleva v době přechodu ze 
současného na nové programové období, budeme 
v případě Programu rozvoje venkova realizovat tzv. 
přechodné období, které garant tohoto programu 
umožnil (Ministerstvo zemědělství).  
Výzvy pro příjem žádostí o podporu tedy neskončí 
vyčerpáním současné alokace, ale budou moci být 
vyhlášeny výzvy již z alokace nové a na nové oblasti 
podpor. 
 

Co plánujeme pro rok 2021 
 
Neformální setkání starostů Rakovnicka 

 
Setkání starostů, to je:  

• místo k neformálnímu setkání zástupců obcí 
Rakovnicka 

• prostor pro vzájemné sdílení praxe a 
zkušeností z oblasti místní samosprávy 

• příležitost k prezentaci novinek, zajímavých a 
aktuálních témat přímo odborníky z oboru 

Setkání starostů podporuje meziobecní spolupráci, je 
pro nás jedinečnou příležitostí k setkání se zástupci 
obcí a současně možností k jejich vzájemnému 
propojení. Proto nás velice mrzí, že se v roce 2020 toto 
setkání neuskutečnilo, ani na jaře, ani na podzim. 
Doufáme, že v roce 2021 bude situace mnohem 
příznivější a že se s vámi, milí zástupci obcí, sejdeme u 
kávy a zajímavého programu. 
 
Tímto nabízíme příležitost k navržení témat, které 
byste na setkání starostů uvítali. Své náměty můžete 
zasílat na kancelar@mas-rakovnicko.cz 
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Podpora místních producentů 
 

Místní producenti jako základ lokální soběstačnosti, to 
je velké téma, které si zaslouží velkou podporu.  
Rádi bychom se v nadcházejícím období tomuto 
tématu více věnovali a tak jsme se rozhodli začít 
s podporou hned. Uvědomujeme si, že nejdůležitější je 
začít s osvětou a rozšířením všeobecného povědomí o 
těch producentech, kteří u nás na Rakovnicku působí. 
Blíží se konec roku 2020 a když jsme přemýšleli, jak 
začít a jak dostat alespoň částečný přehled o místních 

producentech do našich domácností, stolní kalendář 
se jevil jako ten nejlepší způsob. A tak se zrodil náš 
kalendář „Místní producenti Rakovnicka 2021“. Každý 
týden jeden producent, nabízející své výrobky nebo 
služby, to je celkem 52 subjektů pěkně přehledně na 
jednom místě.  

 
 
Tím ale naše podpora nekončí, rádi bychom šířili 
povědomí o lokální produkci ještě v širším měřítku a 
tak místní producenti získají své vlastní místo na našich 
nových webových stránkách MAS Rakovnicko, které se 
aktuálně připravují. Prostor tady nebude omezen jako 
v kalendáři na 52 týdnů, ale pojme tolik producentů, 
kolik jich o reklamu prostřednictvím MAS Rakovnicko 
bude stát. 
 
A ani tady to ještě nekončí, protože není to stále ještě 
málo? Nezaslouží si naši producenti být známí i za 
hranicemi našeho regionu? Určitě ano, a proto je tady 
jedinečná příležitost se zapojit do kampaně „Regiony 
sobě“, kterou na jaře letošního roku nastartovala 

Národní síť Místních akčních skupin a která nabízí 
zdarma na webových stránkách: 
http://www.regionysobe.cz/ reklamu všem místním 
producentům na celorepublikové úrovni. 

 
 
Zájemci o zveřejnění jak na našich webových 
stránkách, tak i na stránkách „Regiony sobě“ nás 
můžou kontaktovat na vosahlova@mas-rakovnicko.cz 
 

Čistá Berounka 2021 
 
V roce 2020 se naše tradiční Čistá Berounka bohužel 
nekonala. Jedná se o akci většího formátu se 
zapojením široké veřejnosti a tak její uspořádání plně 
záviselo na vývoji pandemie Covid-19 a vládních 
nařízeních. Do poslední chvíle jsme vyčkávali a doufali, 
ale nakonec nám nezbývalo, než akci s lítostí 
přesunout na jaro 2021.  
 
O to více nás potěšily všechny zprávy o čištění řeky, do 
kterého se, i přes nepřízen osudu, pustila řada 
dobrovolnických skupin. Díky nim naše tradice 
pokračovala dál i v letošním roce a řeka Berounka tak 
byla na letní sezónu znovu připravená a uklizená.  
 
Těšíme se, že v příštím roce všichni spojíme síly a akce 
Čistá Berounka tak proběhne v ještě větším rozsahu, 
než bylo dosud zvykem. Už teď můžeme prozradit, že 
trasu posouváme dále ve směru po proudu a budeme 
čistit úsek Skyje – Zbečno. Je to o kousek větší sousto, 
ale věříme, že s hojnou účastí dobrovolníků to 
zvládneme. 
 
Děkujeme všem obcím a sponzorům, kteří přispěli na 
Čistou Berounku 2020 a svůj příspěvek nám ponechali 
na další sozónu 2021. 
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TÝM MAS RAKOVNICKO... 
 

...tvoří Strategii komunitně vedeného místního 
rozvoje, realizuje Místní akční plán vzdělávání  
ORP Rakovník II, poskytuje informace 
k operačním programům, připravuje čerpání 
financí v rámci komunitně vedeného místního 
rozvoje, podporuje komunitní život, spolupracuje 
s místními organizacemi a spoluobčany... 
 
...to jsme my, vaše holky z MASky... 
 
Andrea Medunová 
Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD 
Kontaktní osoba pro žadatele PRV a OPŽP 
tel.: 734 213 672 
medunova@mas-rakovnicko.cz 
 
Monika Vosáhlová 
Projektová manažerka 
Kontaktní osoba pro žadatele IROP a OPZ 
vosahlova@mas-rakovnicko.cz 
 
Brigita Pospíšilová 
Hlavní manažerka MAP ORP Rakovník II 
tel.: +420 734 213 667 
pospisilova@mas-rakovnicko.cz 
 
Kristýna Mézlová 
Koordinátorka projektu MAP ORP Rakovník II 
mezlova@mas-rakovnicko.cz 
 
Radka Křikavová 
Asistentka vedoucího zaměstnance 
kancelar@mas-rakovnicko.cz 
 
Kancelář:  
Lubenská 2250, Rakovník, 4. patro, dveře č. 402 
 

 
 
 

 
PARTNEŘI MAS RAKOVNICKO 

 
• Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z. s. 
• Divadelní soubor Tyl Čistá, z.s. 
• Domov Ráček o.p.s. 
• Lesní a zemědělská společnost Svatý Hubert, 

spol. s r.o. 
• Město Jesenice 
• Městys Kněževes 
• Městys Mšec 
• Mgr. Pavel Škrle 
• Občanské sdružení Kněževes 21. století, z.s. 
• Libuše Bestajovská 
• Obec Břežany 
• Obec Čistá 
• Obec Drahouš 
• Obec Kolešovice 
• Obec Kounov 
• Obec Skryje 
• Obec Velká Buková 
• Obec Srbeč 
• Okresní agrární komora 
• Pavlína Jirsová 
• Romodrom o.p.s. 
• Společenství Dobromysl 
• Sušárna Kolešovice z.s. 
• Svazek obcí mikroregionu Kněževes 
• Tělocvičná jednota Sokol Křivoklát 
• TJ TATRAN Rakovník, z.s. 
• Základní škola a mateřská škola Jesenice 
• Základní škola a Mateřská škola Kolešovice 
• Základní škola a Mateřská škola Lubná 
• Ing. Vladimír Polcar 
• Martin Bartoš 
• Náboženská obec Církve československé hu-

sitské v Rakovníku 
 

 
 
  Místní akční skupina Rakovnicko 
 
 
 
 
  masrakovnicko 
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PŘEJEME CELÉMU RAKOVNICKU  
ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO NOVÉHO ROKU 2021 

 
 

Ať je pro nás všechny rokem požehnaným. 
Ať nás provází pevné zdraví, štěstí, osobní i profesní spokojenost a pocit naplnění. 

Ať náš život překypuje láskou, přátelstvím a rodinnou pohodou. 
A Rakovnicko ať stále zůstává tím nejlepším místem k žití. 

 
 

To vám ze srdce přeje vaše MAS Rakovnicko 
 

 


